
【資料９】平成29年度地域リハビリテーション拠点事業アンケート【勉強会の内容について】

①とても良い ②良い ③ふつう ④悪い ⑤ひどく悪い

市民公開講座 第7回船橋市地域リハビリテーション市民公開講座 75% 22% 3% 0% 0%

第17回船橋市地域リハビリテーション研究大会 35% 53% 8% 0% 0%

第16回船橋市地域リハビリテーション研究大会 65% 35% 0% 0% 0%

第24回船橋市地域リハビリテーション地区勉強会（南西部） 55% 42% 3% 0% 0%

第23回船橋市地域リハビリテーション地区勉強会（中東部） 57% 40% 4% 0% 0%

第22回船橋市地域リハビリテーション地区勉強会（北部） 60% 35% 5% 0% 0%

第64回介護職員向け勉強会　指導者向け 50% 45% 5% 0% 0%

第63回介護職員向け勉強会　高次脳機能障害 22% 63% 4% 0% 0%

第62回介護職員向け勉強会　グループワーク 37% 58% 3% 0% 0%

第61回介護職員向け勉強会　移乗（他会場） 75% 25% 0% 0% 0%

第60回介護職員向け勉強会　摂食嚥下 63% 33% 3% 0% 0%

第59回介護職員向け勉強会　移乗　他会場 85% 15% 0% 0% 0%

第58回介護職員向け勉強会　二人介助 70% 30% 0% 0% 0%

第57回介護職員向け勉強会　移乗（他会場） 74% 26% 0% 0% 0%

第56回介護職員向け勉強会　自信のない人向け 68% 32% 0% 0% 0%

第55回介護職員向け勉強会　認知症の方への関わり 75% 25% 0% 0% 0%

第11回摂食栄養サポート勉強会 61% 40% 0% 0% 0%

第10回摂食栄養サポート勉強会 60% 32% 5% 0% 0%
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